1. Una compañía se abastece actualmente de cierto producto solicitando una cantidad suficiente para satisfacer la demnda de un mes. La demand mensual del artículo es de 125 unidades. Se estima que cad vez que hace un pedido se incurre en un coto de $ 20 El costo de almacenamiento por inventario mensual es de $2. Determinar la cantidad de pedido óptimo y el tiempo entre pedidos, el número de pedidos, y el punto de reorden 

2. Un taller confecciona vestidos a partir de rollos de tela. Estos se compran a un suministrador externo que entrega un lote completo cada vez que recibe una orden.   El  taller  consume  10000  rollos  al  año  para  la confección de los vestidos, se sabe que la falta de rollos origina un gasto de $ 5.00 por rollo al año. El costo de conservación es de $ 10.00 por rollo al año, mientras el costo por hacer una orden es de $60.00. Determine el Lote Económico de compra

3.  Una compañía ofrece el siguiente programa de descuentos por sus productos
	PEDIDO
	PRECIO

	10 o menos
	$ 18.00

	De 10 a 50
	$ 17.50

	Más de 50
	$ 17.25


 La empresa demandante pide a la compañía con los siguientes costos: costo por realizar un pedido de $ 4.5 y costo de mantener de  20% y su demanda anual de 100 productos. Qué política de pedido recomendaría ud?

